REGA/ZIN

&.p. 218 Montézni postup &.: 14. 0bjedNAVKE &. ...ocveeveveeeeeece e
687 33 Drslavice

GSM: +420 731 587 132 schvalil: Mandik fITMAL e
tel: +420 572 614 150

fax: +420 572 614 153 datum: 28. 8. 2003 kontaktni 0Soba: ............cceceveeeevienennns
www.regaz.cz /( (

regaz@regaz.cz podpis: AT LT telefon: ..o

MONTAZNI POSTUP

REGALY SERIE F AR

Montaz, pouZivani a udrzba

Casti policového regalu

1, Ramy 6, Krizeni

2, Horni police 7, BoCni oplasténi
3, Horizontalni ty¢e 8, Vysuvné police
4, Vodici drahy pro vysuvné police 9, Posuvné dvefe

5, Zadni oplasténi
UvoD, ZARUCNIi PODMINKY

Uvod

Dukladné si proctéte tento navod pred pouzitim regalu nebo provadénim jakékoliv udrzby. Peclivé jej
uschovejte a informujte osoby pfichazejici s regaly do styku. Tento navod popisuje uziti regalu, pro
které byl navrzen, montaz, uzivani a likvidaci. Dale pou€uje o udrzbé, objednavkach nahradnich dild
a omezeni operacnich rizik. Navod by mél byt povaZzovan za soucast regalu a mél by byt ulozen na
bezpec¢ném misté pobliz regalu az do doby jeho likvidace. V pfipadé ztraty, pozadejte o novy.
Zajistéte, aby vSichni operatofi byli obeznameni jakym zpUsobem regal pouzivat a rozuméli vyznamu
vSech symboll a Stitk(. Neodstranujte nebo neménte bezpecnosti Stitky nebo napisy, zvlasté jsou-li
pozadovany zakonem. Tento navod popisuje a zobrazuje policovy regal tak jak byl v dobé prodeje
vyroben a nemulze byt povazovan za nedostacujici jen proto, Ze byly vyrobeny nové verze jako
disledek vyvoje. Vyrobce muze pozménit vyrobni proces a navod bez povinnosti aktualizace
predchozich vyrobkil a navodl, kromé vyjimecnych pfipadd. Prosim, pouzijte telefonnich Cisel
uvedenych v tomto navodu pro obdrzeni aktualizovanych navodu, jez by méli byt obsazeny jako
pfiloha. V pfipadé zmény majitele regalu, se ujistéte zda-li novy vlastnik obdrzel instrukce ,Pouzivani
a udrzba“.

Zaruka

Je dana zarucéni doba 60 mésict od doru€eni nebo instalace za jednosménného pouzivani. Tato
zaruka je platna pouze tehdy, jestlize byl regal spravné instalovan a pouzivan dle navodu v tomto
navodu, v€etné bézné udrzby. Jakékoliv ostatni pfipady budou posuzovany jako individualni pfipad.
Reklamace se nevztahuje na Casti poSkozené nespravnym pouzivanim regalu.

Jakékoliv opravy provadéné béhem zaruc€ni doby nezplsobi jeji zkraceni.

(str.2)
POUZITI

Policovy regal popisovany v tomto navodu byl navrZzen ke skladovani materialu v pevnych nebo

vysuvnych policich.

Jestlize pudorys regalu obsahuje uli¢ky, oplasténi musi byt upevnéno na v8ech stranach, které nejsou

pouzivany pro ukladani a vykladani materialu.Tyto uli€ky musi mit nasledujici Sirky:

o Ulicky pouzivané pro ruéni vykladani a ukladani materialu z polic za pomoci ru¢né tlaéeného
voziku (regal s nebo bez vysuvnych polic): Sifka = vysunuti police (viz str. 6) + 900 mm.

e Ulicky pro prochazeni zaméstnancl: minimaini Sitka 1250 mm


http://www.regaz.cz/
mailto:josef.mandik@regaz.cz

Ulicky pouzivané pro skladani a ukladani materialu nemohou byt pouzivany jako prichozi pro
zaméstnance. V pfipadé pouziti pro dopravu motorovych voziki a dalsi informace dle CSN 26 9010.
Regal odolava pouze svislym silam pfenesenym z polic na stojiny. Nesmi zde pUsobit zadné
vodorovné nebo Sikmé sily jako:

e Opirani zebfikl o regal.

e Material pfecCnivajici okraj police.

e Pouzivani regalu jako zebfiku.

e Sezeni na policich.

Policovy regal neni vhodny pro skladovani nasledujicich materiall: kyselin, Skodlivych latek, hoflavin
nebo vybusnin a nebalenych potravin.

Neodpovidame za zranéni lidi nebo podkozeni majetku, jestlize regal neni pouzivany v souladu jak
popisuije tato pfirucka.

Obr.2, Nedplhejte po pevnych ani vysuvnych policich

Obr.3, Nesedejte na pevné ani vysuvné police

Dulezité:

U tohoto regalu nesmi byt najednou oteviena vice nez jedna vysuvna police u kazdého sloupce. Aby
se zabranilo otevieni vice polic, obsahuje systém specialni pojistny hacek.

EEC smérnice 92/59, Regaz, s.r.0. zakazuje uzivani regalu jestlize:

¢ Podlaha nesplfiuje vySe uvedené pozadavky, nebo je popraskana nebo jinak posSkozena (viz str.4)
Soucasti regalu jsou poni¢eny nebo fadné nefunguiji.

Prvky kotvici regaly do zdi nebo do podlahy ¢asteCné nebo upiné chybi.

Regal je nespravné ukotven do podlahy nebo do zdi nebo jsou patné upevnény kotevni Srouby.
Regal je nespravné smontovany.

Chybi stitky nosnosti na pevnych nebo vysuvnych policich nebo hlavni stitek.

(str.3)
BEZPECNOST: DEFINICE TERMINU OPERATOR

Operatory jsou vSichni:

o Udrzbafi: lidé, ktefi opravuji regal a staraji se o tdrzbu. Musi to byt kvalifikované osoby, které
prosli Skolenim a specialnimi kurzy v mechanice.

o UzZivatelé: lidé, ktefi policovy regal pouzivaji.

Tito lidé maji zakazano provadét jiné operace, nez ty, které jsou popisované na strané 16. Uzivatelé

nesmi délat udrzbarské prace policoveho regalu. Pfed vlastnim pouZzitim musi byt operatofi

obeznameni s funk&nosti regalu a pfelist a porozumét vSem informacim zde uvedenym.

Bezpecénostni informace

Aby se zajistila operatorova bezpeénost, policovy regal obsahuje nasledujici bezpe&nostni prvky:

e Patky pro ukotveni regalu do podlahy a pfeneseni nosnosti do podlahy.

e Systém proti pfevrhnuti (jenom jedna vysuvna police mize byt oteviena).

o Stitek nosnosti

 Stitky nosnosti na policich

Zaméstnavatel musi obeznamit operatory s moznymi riziky, zvliasté pokud se ty€e nafizeni o ochrané

osob a prevenci nehod obsazenych v narodnich nebo mezinarodnich zakonech nebo normach zemé,

kde je policovy regal pouzivan. VSichni operatofi musi splfiovat tato nafizeni.

e Je zakazano odstrafiovat nebo falSovat bezpecnostni prvky

e VSechny udrzbarské prace musi byt provadény jen kdyZz je regal prazdny.

e Operatofi nesmi provadét nebezpecné ukony nebo stat v nepohodinych polohach, které by mohly
zpusobit ztratu rovnovahy.

e Pracovni plocha musi byt vhodné osvétlena.

NEODSTRANITELNA RIZIKA

Neodstranitelna rizika se vyskytuji v nékterych mistech regalu, které nebylo mozno eliminovat b&éhem
navrhu tak, aby nebyla omezena funkénost a pouziti regalu. Tyto nebezpedi jsou zobrazeny na
obrazku 1.

¢ Vysuvnou polici otevirejte a zavirejte jen pomoci madla (B).



Nestrkejte prsty skrz dérovani ve stojinach (C).

Neotirejte ruce o hrany stojin (D).

Neotirejte ruce o spodni rohy polic (E).

Nestrkejte ruce do otvoru mezi vysuvnou polici a stojinou (F).
Nestrkejte ruce do vodici listy loziska (G).

Dulezité:

Vénujte velkou pozornost rizikim popsanym na této strané. VSichni uzivatelé musi nosit ochranné
oblec€eni, jako jsou zastéry, rukavice boty apod. BE€hem pouzivani se presvéddte, jestli je regal

v dobrém stavu, popf. fadné opraven.

(str.4)

CHARAKTERISTIKA PODLAHY

Dulezité

Po kontrole vhodnosti podlahy pro dany typ regalu, zjistéte béhem montaze (nebo béhem planovani
typu regalu), zda-li jsou vSechny patky a jejich &tyfi strany vzdaleny od hrany podlahy na
pozadovanou minimalni vzdalenost (viz B str. 19).

Toto je dulezité, protoze hranou podlahy se rozumi nejen mez podlahy, ale také praskliny a otvory
pfitomné v celé oblasti.

(str.5)

TECHNICKE UDAJE POLICOVEHO REGALU SERIE ,,F AR“ PRO POLICE SE 75% VYSUVEM
Technické udaje

A: Hloubka police I: Min. vzdalenost od podlahy

B: Sitka sloupce L: Min. vzdalenost mezi policemi
C: Vysunuti M: Min. Cista svétla vyska

D: Sitka stojiny N: Sitka patky

E: VySka regalu O: Min. vzdalenost od horni police
F: Tloustka horni police R: Zatizeni (Sitka stojiny)

G: Nastavitelna roztec S: Tloustka patky

H: Tloustka vysuvné police

TECHNICKE UDAJE POLICOVEHO REGALU SERIE ,,F AR“ PRO POLICE SE 100% VYSUVEM
Technické udaje

A: Hloubka police L: Min. vzdalenost mezi policemi
B: Sitka sloupce M: Min. Cista svétla vyska

C: Vysunuti N: Sitka patky

D: Sitka stojiny O: Min. vzdalenost od horni police
E: Vyska regalu P: Vysky vodici kolejnice

F: Tloustka horni police Q: Sitka vodici kolejnice

G: Nastavitelna rozte¢ R: ZatiZeni (Sifka stojiny)

H: Tloustka vysuvné police S: Tloustka patky

I: Min. vzdalenost od podlahy

(str.6)

TECHNICKE UDAJE POLIC SE 100% VYSUVEM

Vysuvna police s 20 mm lemem na tfech stranach

Vysuvna police s 20 mm lemem na ¢tyfech stranach vyplnéna krytem Multiplex tl. 12 mm
Vysuvna police s 20 mm lemem na ¢tyfech stranach

Dulezité:

Zkontrolujte zda-li je Stitek nosnosti nalepen na polici.



Technické udaje polic se 100% vysuvem
P: Uzitna hloubka polic

Q: Uzitna Sirka polic

H: Tloustka police

C: Vysunuti

Nosnost polic se 100% vysuvem: 1000 kg

(str.7)

TECHNICKE UDAJE POLIC SE 75 % VYSUVEM

Vysuvna police s 20 mm lemem na tfech stranach

Vysuvna police s 20 mm lemem na Ctyfech stranach vyplnéna krytem Multiplex tl. 12 mm
Vysuvna police s 20 mm lemem na ¢&tyfech stranach

Technické udaje polic se 75% vysuvem

P: Uzitna hloubka polic

H: Tloustka police

Q: Uzitna Sirka polic

C: Vysunuti

Nosnost polic se 75% vysuvem 800 kg

STITEK NOSNOSTI A POLICOVE STITKY NOSNOSTI

Stitek nosnosti je standardné dodavan (jeden pro kazdy regal). Je na ném zobrazeno:

e Nazev vyrobce

Typ regalu

Rok vyroby

Objednaci Cislo

Nosnost sloupce

Maximalni vzdalenost mezi policemi

Stitek nosnosti na police

Stitek nosnosti A1 pro kaZdou pevnou a vysuvnou polici je dod&van spolu s regalem. (viz obr. 1)

(str.8)
POUZITE SROUBY A MATICE

MONTAZNi DOPORUCENI

e Regal musi byt postaven na dostate¢né pevné podlaze.Ta musi odolavat zatizeni hmotnosti regalu a
jeho obsahu. Vypocet dostateCné pevnosti podlah viz str.4.

e Podlaha musi byt vodorovna.

e Regal musi stat svisle (kolmo k podlaze).

o Regal upevnéte do podlahy nebo do zdi dle instrukci na str. 10

(str.9)

SESTAVENI SVISLEHO RAMU

A)

e VZdy pouZivejte ochranné rukavice.

e Vlozte horni spojovaci pficku A do 2 stojin B.

o Nasadte 4 Srouby H (TE M12x25 s plochou podlozkou a matici) do druhé diry na obou stranach stojin a
horni spojovaci pficky a lehce utahnéte.

e VZdy pouZivejte ochranné rukavice.

e Vsadte spodni spojovaci pficku A1 do 2stojin B.

e Umistnéte jednu kfizovou vyztuhu D na a druhou pod navafené konzoly G.

o Nasadte 4 Srouby H (TE M10x25 s plochou podloZkou a matici) do dérovani kfizové vyztuhy D a
navafenych konzol C na dvou spojovacich pfickach a ¢aste¢né utahnéte.



e SeSroubujte kfizové vyztuhy D uprostied Sroubem E (TTQST M8x25 s plochou podlozkou a matici).

(str.10)
MONTAZ HORNICH POLIC

Upozornéni

Pro regaly s lehkymi dvefmi prostudujte, prosim, stranu 17, bod 3.
Pro regaly s ramem pro navijak prostuduijte, prosim, stranu 18, bod 1.
Pro montaz police s ramem pro navijak pouZijte pouze 4 Srouby H.

1. Montaz hornich polic

Vzdy pouzivejte ochranné rukavice.

PFiSroubujte horni police B do ramu A, 4 Srouby H (TE M12x35 s plochou podloZkou a matici) do
dérovani B1 a 4 Srouby S (TE M8x25 s plochou podlozkou a matici) do dérovani B2.

e Stejnym zplUsobem postupujte i u ostatnich ramu a polic.

Upozornéni:

Zkontrolujte zda-li je Stitek nosnosti nalepen na polici.

MONTAZ HORIZONTALNICH TYCi A VODICiCH DRAH PRO POLICE SE 100% VYSUVEM

2. Montaz horizontalnich ty€i a vodicich drah pro police se 100% vysuvem

e Vzdy pouzivejte ochranné rukavice.

PFiSroubujte horizontalni ty¢ A do pravostranné vodici drahy B Sroubem H (TE M12x45 s plochou
podlozkou a matici) do dérovani v tyCi a do prvni diry vodici drahy a ramu.

Potom pfiSroubujte vodici drahy jednim Sroubem H1 (TE M12x35 s plochou podloZkou a matici) a
jednim Sroubem S (TE M 10x25 s plochou podloZkou a matici).

Stejné postupujte i u zadni tye A1.

Stejné postupujte i u levostranné vodici listy B1.

(str.11)
MONTAZ UZAVIRACI TYCE PRO VODICi DRAHY SE 100% VYSUVEM

Maximalné 2 pera pro ramy vysoké H = 1500 — 2000 — 2200 mm
Maximalné 3 pera pro ramy vysoké H = 2500 — 3000 mm

-_—

. Montaz zbyvajicich vodicich drah se 100% vysuvem
VZdy pouZzivejte ochranné rukavice.
Namontujte ostatni vodici drahy pouzitim 4 Sroubd H1 (TE M12x35 s plochou podlozkou a matici) a
2 Srouby S (TE M10x25 s plochou podlozkou a matici) u kazdé drahy.

2. Montaz uzaviraci ty¢e pro vodici drahy se 100% vysuvem

e Vzdy pouzivejte ochranné rukavice.

o Nepouzivejte vice nez uvedeny maximalni pocCet per, aby nedoslo k nadmérnému vyztuzeni.

e Stojina A méfi 0 230 mm méné nez je vysky regalu.

o Nasadte pero M na Sroub T.

e VioZte Sroub T s plochou podlozkou R & 10,5/20x2 do F a do prvni diry stojiny A, a konec pera M do
dérovani F1 vodici listy.

e Sroub T se samosvornou matici D a plochou podlozkou lehce utahnéte.

e Dokoncete montaz uzaviraci tyCe jejim upevnénim do kazdé vodici drahy, jak jest popsano vyse.

. Montaz pojistného hacku

e VZdy pouZivejte ochranné rukavice.

Nasadte hacek G, jeden pro kazdou vysuvnou polici. VZdy nechejte 2 volné diry po kazdé osazené

Sroubem a perem.

w



(str.12)

MONTAZ POJISTNEHO HACKU PRO POLICE SE 100% VYSUVEM
o Vzdy pouzivejte ochranné rukavice.
e PriSroubujte hacek A jednim Sroubem V (TPSEI M8x20 s plochou podloZkou a matici).

MONTAZ HORIZONTALNICH TYCi PRO VODICi DRAHY A ZAMYKACICH HACKU PRO POLICE SE
75% VYSUVEM

Y

. Montaz horizontalnich ty¢i

e Vzdy pouZivejte ochranné rukavice.

o Pfidroubujte horizontalni ty¢ A Sroubem H (TE M12x45 s plochou podlozkou a matici) do diry v ty€i a do
prvni diry ramu. Mezi né jesté viozte desticku C.
Stejné postupujte i na levé strané tyce.

o Desticka C vytvafi rozdil v tloudtce mezi drahou se 75% vysuvem A a drahou se 100% vysuvem, aby
bylo mozné oba rozdilné typy smontovat.

e Stejné postupuijte i u zadni tyCe A1.

N

. Montaz drah se 75% vysuvem
PFiSroubujte pfedni stranu drahy se 75% vysuvem1 Sroubem H1 (TE M12x35 s plochou podlozkou a
matici) a zadni stranu 2 Srouby H1 (TE M10x35 s plochou podlozkou a matici).
Opakuijte vyde uvedeny postup na leve strané drahy se 75% vysuvem.

w

. Montaz pojistného hacku pro police se 75% vysuvem
PFiSroubujte haCek G a drahu A jednim Sroubem H2 vloZzenym obracené (TE M12x25 a matici).

(str.13)
MONTAZ UZAVIRACI TYCE PRO VODIiCi DRAHY SE 75% VYSUVEM

Maximalné 2 pera pro ramy vysoké H = 1500 — 2000 — 2200 mm

Maximalné 3 pera pro ramy vysoké H = 2500 — 3000 mm

Montaz zbyvajicich vodicich drah se 75% vysuvem

e VZdy pouZivejte ochranné rukavice.

¢ Namontujte ostatni vodici drahy pouzitim 3 Sroubld H1 (TE M12x35 s plochou podlozkou a matici) a

1 Sroubem H2 (TE M12x25 s plochou podlozkou a matici) u kazdé drahy.

Uzaviraci ty€ pro vodici drahy se 75% vysuvem

o Nepouzivejte vice nez uvedeny maximalni pocCet per, aby nedoslo k nadmérnému vyztuzeni.
Stojina A méfi 0 230 mm méné nez je vySky regalu.

. Montaz rohové desky
Vzdy pouZzivejte ochranné rukavice.
PFiSroubujte rohovou desku S do Sesté a sedmé diry zadni stojiny U pouzitim 2 dvou Sroubt H (TE
M10x25 s plochou podloZkou a matici).

. Montaz pera
Vzdy pouzivejte ochranné rukavice.
Nasadte pero M na Sroub T.
Vlozte Sroub T s plochou podlozkou R & 10,5/20x2 do diry F rohové desky S a konec pera M do diry
F1.
Lehce utdhnéte Sroub T samosvornou matici D s plochou podloZkou.

e Dokoncete montaz rohovych desek jejich upevnénim do kazdé drahy, jak popsano vyse. Vzdy nechejte
1 volnou diru za posledni dérou obsazenou drahou C.

. Montaz pojistného hacku
VZdy pouZivejte ochranné rukavice.
PFiSroubujte hacek G, jeden pro kazdou vysuvnou polici, Srouby E (M10x8 s plochou podlozkou) k tyCi
A jak je vidét z obrazku.

e o o N e o oo

w



(str.14)
MONTAZ KRIZENi

1. Montaz krizeni

o Vzdy pouzivejte ochranné rukavice.

o Pfidroubujte kazdou kfizovou vyztuhu A 2 Srouby B (TTQST M8x25 s plochou podloZkou a matici) a
uprostfed je spojte Sroubem B (TTQST M8x25 s podloZzkou &13,5/27x2,5 mezi Sroub a matici).

MONTAZ REGALU

1. Montaz regalu

o Vzdy pouzivejte ochranné rukavice.

¢ Smontujte prvni sloupec. Zkontrolujte vodorovnost a svislost.

e Stejnym zpusobem smontujte i nasledujici liché sloupce.

e Spojte sloupce dohromady. Zacnéte policemi, pak kfizenim atd..

(str.15)

MONTAZ ZADNIHO OPLASTENI

1. Montaz zadniho oplasténi

e VZdy pouZivejte ochranné rukavice.

o Upevnéte oplasténi P; zaCnéte od horni Casti ramu, potom viozZte horni hranu A pod polici B. PouZijte
Srouby V (TTQST M8x25 s plochou podloZkou R & 13,5/27%x2,5 mezi Sroubem a matici).

o Potom pfiSroubujte oplasténi k ramu.

o Sedroubujte dva panely oplasténi dohromady Srouby V1 (TE M6x16 s véjifovou podloZzkou a matici)

o Jestlize jsou panely pres sebe (viz obr. 1), dejte hrany na sebe a spojte je dohromady.

Upozornéni; je potieba:

1 panel oplasténi pro ramy vysoké do 1510 mm.

2 panely oplasténi pro ramy vysoké 2010/3010 mm.

Panely pouzivané k oplasténi sloupce mohou byt rizné vysoké. Pred jejich montazi zkontrolujte, zda-li je

jejich celkova vyska shodna s vySkou ramu.

Dulezité:

Pro regaly s lehkymi dvefmi, prostudujte prosim stranu 17, bod 6.

1. Montaz bocnich oplasténi

e VZdy pouZivejte ochranné rukavice.

¢ Upevnéte oplasténi P a P1 do ramu pouzitim Sroubl V (TTQST M8x25 s podlozkou R ©&13,5/27%x2,5
mezi Sroubem a matici).

Upozornéni, je potieba:

1 panel oplasténi pro ramy vysoké do 1510 mm.

2 panely oplasténi pro ramy vysoké 2010/3010 mm.

Panely pouzivané k oplasténi ramu muazou byt rizné vysoké. Pred jejich montazi zkontrolujte, zda-li je

jejich celkova vyska shodna s vySkou ramu.

(str.16)

ULOZENIi VYSUVNYCH POLIC

1. Vlozeni vysuvnych polic se 75% vysuvem

e Vzdy pouzivejte ochranné rukavice.

e Nasadte vysouvatelnou polici C do instalovanych vodicich drah E.
Dilezité

Zkontrolujte, zda-li je Stitek nosnosti A1 nalepen na polici.

. Montaz vodicich drah pro police se 100% vysuvem

e VZdy pouZivejte ochranné rukavice.

o VloZte nasunutim mobilni drahy B a B do upevnénych vysuvnych drah B3.
3. Montaz polic se 100% vysuvem

N



o Vzdy pouzivejte ochranné rukavice.

¢ Vysunte drahy B1 a B.

o PoloZte polici A na drahy B1 a pfesvédcte se, jestli pfiéné dérovani sedi.

e Pak upevnéte predni ¢ast police pouzitim Sroubl V (TE M8x25 s plochou podlozkou a matici) a zadni
¢ast police vlozenim Sroubu V1 (TPSEI M10x30 s plochou podlozkou a matici) ze spodu (viz obr. 3).

(str.17)

MONTAZ POSUVNYCH DVERI
1,2. Montaz ramu posuvnych dvefri

o o W e e o o

'S

Vzdy pouzivejte ochranné rukavice.

Polozte spojovaci pficku A2 a stojiny A1 na podlahu jak ukazuje obr. 1.

Spojte je pouzitim Sroubu V (TE M6x20 s véjifovou podlozkou a matici).

Polozte horni spojovaci pficku A3 na podlahu a pfipojte ji stejnym zpusobem jako spodni (obr. 2), ale
neutahujte Srouby, aby jste mohli pozdéji nasadit dvefe.

Postavte ram A pied regal.

. Doéasna montaz posuvnych dvefi

VzZdy pouzivejte ochranné rukavice.

PoloZte ram A na regal a smontujte ho, bez utaZzeni 2 nebo 3 Srouby V (TCCE M8x20 s plochou
podlozkou a matici) do smontovanych polic B s dérovanim ve pfedu.

Pokracujte v montazi ramu s dalSimi 4 Srouby V2 na stranu (TCCE M8x20 se zavitovou deskou P
M8 25%x40x8).

. Montaz dvou prilehlych rama posuvnych dveri

Vzdy pouzivejte ochranné rukavice.
Umistnéte dva ramy tak, viz obr. 4, Ze jejich hrany zapadnou pod destiCky P a potom utdhnéte Srouby
V2.

. Montaz posuvnych dvefi

Vzdy pouzivejte ochranné rukavice.

Nasadte nylonova kole¢ka levych dvefi L do vnitfni vodici drahy spodni spojovaci pFiCky A2.

Dvefe L umistnéte do horni spojovaci pFicky A3.

Nasadte nylonova kole€ka pravych dvefi R do vnéjsi vodici drahy spodni spojovaci pricky A2.
Polozte dvefe R na horni spojovaci pfi¢ku A3.

Zvednéte horni spojovaci pficku A3, postavte obé dvefe svisle a sniZte spojovaci pficku. Vodici drahy
spojovaci tye musi zapadnout do kuli¢kovych lozZisek dvefi.

. Montaz pfrilehlych vyplni pro posuvné dvere

Vzdy pouzivejte ochranné rukavice.

Lehce utahnéte Srouby G1 (TCCE M6x%15) k zavitovym deskam G (M6 35x35x3 mm).

Umistnéte vyplné T (viz obr. 6) tak, Ze jejich hrany zapadnou pod desti¢ky G a P, a potom utdhnéte
Srouby V2 a G1.

Upevnéte bocni oplasténi na ramy jak je popsano na strané 15.

(str.18)

MONTAZ RAMU PRO NAVIJAK
1, Montaz ramu pro navijak

Vzdy pouzivejte ochranné rukavice.

Namontuijte police P do druhych dér svislého ramu (viz str. 10).

Upevnéte kolejnice G a G1 ramu pro navijak do kazdé stojky pouzitim dvou Sroubl A (TE M12x35 s
plochou podlozkou a matici).

Nasadte ram pro navijak T do vodicich kolejnic.

INSTRUKCE PRO UPEVNENI STITKU NOSNOSTI
VSeobecné Stitky nosnosti jsou dodavany v sérii F AR (jeden Stitek pro kazdy objednany regal). Obsahuji
nasledujici informace:

Nazev vyrobce
Typ regalu
Rok vyroby



Objednaci Cislo
Nosnost sloupce
Maximalni vzdalenost mezi policemi
titek nosnosti se sklada z:
tisténé tabulky (B)
prihledné lepici ochranné folie (C)
Postup:
e Urcete plochu A, na které bude Stitek umistnén. Musi byt o malo vétsi nez prahledna félie .
e Zvolte nejlepsi misto pro umistnéni stitku (na dobfe viditelném misté a nesmi pfekazet v pohybu
objektu a lidi).
e Umistnéte tabulku (B) do jednoho ze ¢tyf rohl drzaku A a asi 1,5 cm od hrany pro vytvofeni mista pro
nyty.
¢ Nalepte prihlednou folii.
e Upevnéte Stitek na regal pomoci nyt(.

e o (yxo o o

(str.19)

UKOTVENI DO PODLAHY

Navod k ukotveni do podlahy nebo do zdi.

Regaly série F AR musi byt ukotveny do podlahy. Pfi vybéru potfebnych Sroubu postupujte nasledovné:

— muzete sami nakoupit Srouby o pozadované pevnosti 11,65 kN. V tomto pfipadé si musite byt védomi
parametrt Sroubl a vhodnosti jejich pouziti.

— muzete objednat ,spojovaci sadu“ obj. €. FAR89990099 V tomto pfipadé musite vhodnost pouziti pro
danou podlahu urc€it za pomoci nasledujici tabulky.

Pozor: Pfed samotnym ukotvenim zkontrolujte, zda-li jsou vSechny soucasti kromé dvefi a pfislusenstvi

fadné smontovany.

Parametry sady pro ukotveni do podlahy, kotevni Sroub pro neposkozené podlahy >
tfidy B25/RBK250/MPa25N/mm?2

Doporucena pevnost: 4,3 kN
Primér Sroubu: ] 16 mm
Primér diry v betonu: %] 16 mm
Minimalni hloubka diry: hl 115 mm
Minimalni hloubka pro uloZeni: Nnom 95 mm
Minimalni tlousStka ukotveni: thix 25 mm
Maximalni nastaveni krouticiho momentu: Tinst 125 Nm
Minimalni tloustka podlahy pro ukotveni: H 160 mm
Minimalni vzdalenost Sroubu od hrany podlahy:  B: 175 mm
Prostor kolem ukotveni Sroubu#: A: 112,5 mm
Minimalni vzdalenost stojiny od hrany podlahy:  C: 75 mm

Ujistéte se, jestli je podlaha, na které je regal postaven, dostatec¢né pevna odolat tlaku a penetraéni sile
regalu (viz str. 3) a tlaku zpusobeného Sroubem.

# Do tohoto prostoru nesmi zasahovat jiné sily.

Jestlize je kontrolni barevny prouzek viditelny i po ulozeni, toto ulozeni nebylo provedeno spravné
a regal nesni byt zatizen.

Navod na ulozeni Sroubu:

Vyvrtejte pfisluSnou diru

Ddkladné vyfouknéte necistoty

Zarazte Sroub

— Utahnéte dle hodnoty T



(str.20)

POUZiVANi REGALU

Obr. 4) NeSplhejte po policich ani vysuvnych policich

Obr. 5) Nesedejte si na police ani vysuvné police

Obr. 6) Rozdéleni zatizeni

¢ Uvedené hodnoty nosnosti jsou platné jen pfi rovnhomérném zatizeni

Obr. 7) Ukladani materialu

o Pfed ulozenim materialu si pozorné prectéte Stitky s uvedenou nosnosti Jestli jsou Spinavé nebo
necitelné, prostuduijte oddil ,Udrzba“.

o Material ukladejte do polic vzdy peclivé a opatrné.

¢ Nenechavejte material z polic vy€nivat.

o Prfed pouzitim regalu zkontrolujte, zda-li je neposkozen (deformovany, znacné zkorodovany apod.).
UDRZBA

e Kazdych 6 mésict zkontrolujte utazeni vSech Sroubu.

o Po Sesti mésicich mazejte vSechna loziska vysuvnych polic.

o Jestlize jsou Stitky nosnosti necitelné, umyijte je rozpoustédlem (ne na benzinové bazi) s malym
procentem alkoholu.

e Kdykoliv je regal pouzivan, zkontrolujte vSechny soucasti, jestli jsou neposkozene a spravné funguji.
UPOZORNENI

U tohoto regalu nesmi byt najednou oteviena vice nez jedna vysuvna police u kazdého sloupce.Aby se
zabranilo otevieni vice polic, obsahuje systém specialni pojistny system.

EEC smérnice 92/59, FAMI S.p.A. zakazuje uzZivani regalu jestlize:

e Podlaha nesplriuje vySe uvedené pozadavky, nebo je popraskana nebo jinak poskozena.

Soucasti regalu jsou poni¢eny nebo fadné nefunguiji.

Prvky kotvici regaly do zdi nebo do podlahy &astecné nebo upiné chybi.

Regal je nespravné ukotven do podlahy nebo do zdi nebo jsou $patné upevnény kotevni Srouby.
Regal je nespravné smontovany.

Policové vyztuhy jsou nespravné namontované (viz str. 5).

Stojina (i kdyz neposkozena) je naklonéna vice nez o 20 mm.

DEMONTAZ REGALU

Demontujte jednotlivé prvky podle instrukci od konce. Regal se sklada hlavné ze soucasti z pozinkované
nebo lakované oceli, obaly z nylonu a papiru. Sou&asti zlikvidujte dle platnych zakonti CR.



